11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.06.2008 20:06:22

dopmupoBaHus 3aKII049eHusi Bpada: 16.06.2008 16:36:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34581/answer/34582




YBaxaemruii Bsauecnas! 1. 9To MoxKeT OBITH IIPOCTO MeXaHHYeCKas TpaBMa OT 4YacCTO¥ MacTypbaiui.
2. JIu6o Baira anaTtomudeckasi 0C06eHHOCTh. 3. [I[pOKOHCYNIbTUPYUTECH Y lepMaToJiora elle pas.
Ynauu.



